

奋进冰城，生龙活虎！

新春佳节，万家团圆。为了家乡的发展、城市的运转、市民的安全，室外的冰天雪地丝毫未让冰城人停下忙碌的脚步。许许多多的冰城人舍小家、为大家，选择坚守在工作岗位上。他们用辛勤的付出，让我们这个春节过得分外温暖。

从清晨四五点钟作业的环卫工人，到高温中连续生产的电机工人，从焊花飞

溅的加工车间，到寒风刺骨的百米跨江电塔……每一个努力的冰城人都在用自己的默默坚守为家乡发展奉献着自己的一份努力，展现出满满的干劲和热气腾腾的冰城“精气神”。

本报记者 张大巍 韩伟 刘洋摄影报道



上图:在哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司的焊接生产车间里,焊工孙凤海正操控埋弧自动焊接设备,对越南富新Ⅱ项目贯流式水轮发电机转子磁轭圈进行组合焊接。为了保证焊接质量,工件在焊接过程中要始终保持100℃以上的温度,焊工每天要在高温中作业。

左图:哈电电机装配车间内,工人一丝不苟地完成高质量焊接操作。

冰城制造

“冰城制造”火热开年。无数冰城人的“工匠精神”，让“冰城制造”这块金字招牌享誉全国。

下图:春节期间,在位于先锋路的中车哈尔滨车辆有限公司制造分厂里,焊花飞溅,工人们正在焊接KF60自翻车,这是一种广泛用于运输矿石、煤炭等散装货物的特种车辆。



安全保电

春节期间,在松花江跨江电塔的输电线上,哈尔滨供电公司的检修工人依然坚守岗位。他们冒着刺骨的江风攀上138米高的电塔,对220千伏输电线路进行全面巡视。

检修工人用这样日复一日的坚持,保证了全市210余条、66—220kV共计2300公里线路安全输电,保障了冰城企业的安全生产,让我们的城市万家灯火更加璀璨。



蔬菜供应

香坊区有机蔬菜生产基地“绿园蔬菜加工专业合作社”里,工人们紧张忙碌着,近20万公斤的胡萝卜、韭菜、油豆角、青麻椒、油菜、小白菜等有机蔬菜经过包装,投放春节市场。



环卫一线

大年初一凌晨3时,环卫工人孙桂华、刘庆义夫妻俩早早在香坊区安通街区域进行清扫作业。他们说:“虽然辛苦,但看到街路整洁,我们打心底高兴。”夫妻俩在这个平凡的工作岗位上披星戴月,无论寒暑,一干就是九年。

